

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

Сделаем благоустроенным и красивым свой родной город!

25 сессия городского Совета депутатов трудящихся, состоявшаяся в конце марта 1950 года, обсудила вопрос о благоустройстве города Гусь-Хрустальный. Сессия поставила задачу, чтобы на социалистических соревнованиях по бытовому обслуживанию в городах Великих добиваться новых успехов в создании бытовых условий наилучших и росте культуры своего родного города.

Сессия в своем решении призвала все департаменты города Гусь-Хрустальный предпринять в улучшении общественности и наследии города принять активное участие в благоустройстве города, чтобы создать все необходимые условия для успешного завершения последующих соревнований по бытовому обслуживанию.

Сегодня редакция страницы своей газеты посвящает вопросу благоустройства города в выступлениях представителей предприятий и руководителей городского коммунального хозяйства.

Завод наш будет садом

Неизнанаемым из года в год становится образец нашего города. Но много еще нужно сделать, чтобы город стал достоянием благоустроенных и красивых.

Социалистическом соревновании с городом Вязники за лучшее благоустройство города значительно колю работ должны проделать предприятия, а также и Народный и Хрустальный.

На 1950 год завод составлен из наименований пяти предприятий города Гусь-Хрустальный, которым предусмотрено: прокатные цехи, по главному фасаду завода протяженением 192 погонных метров. Впереди первым фасадом установить фонтан в бассейном. Оштукатурить фасад главного здания завода, заасфальтировать тротуар от плотины до контрольной ямы. Отремонтировать изго-

роди перед домами по улицам Старых Большевиков и Тамбовской. Из этих работ частично выполнены.

Произведен ремонт изгороди летнего дома и его внутреннее благоустройство. Оборудована теплица для выращивания цветочной рассады, что даст возможность вырастить 10 тысяч цветочных коробок для летнего дома, сдана в эксплуатацию.

На заводской плотине поставлено здание 280 квадратных метров.

Несколько отметить и существенные недостатки в благоустройстве нашего города. Отдельные руководители, например, намечали мероприятия по благоустройству и проводят их, хотя они и не отвечают задачам наименований предприятий. Строительство изгородей, заборов, производится их окраска, а также и окраска фасадов зданий, совершаются боялы, пропагандистские симметрии и гармонизация с разнообразными зданиями и сооружениями. Для устранения этого необходимо при исполнении городского Совета создать технический совет, который занимается вопросами планирования и обсуждения всех мероприятий, намечаемых предприятиями и учреждениями в благоустройстве. При такой постановке задача благоустройства подойдет более быстрыми темпами и во всех аспектах.

Н. Воробьев,
начальник строительного отдела завода.

В своем родном городе Гусь-Хрустальный

Недавно в нашей армейской газете была помещена статья председателя исполнкома горсовета г. Липецка Т. Лапорова «В своем родном городе Гусь-Хрустальный».

Много вонючих, ванных земляков, привезенных из станиц, моряков, рабочих, инженеров, в городе, его прошлом и грядущим образом, о наименовании.

Особенно радостно сказать о том, что в предстоящем соревновании города в поиске нового названия наше внимание.

Из статьи мы еще находим:

«Городу хочется сказать, что посещение двух столиц своей жизни город, вступив во вторую свою жизнь, — молодость, которую могла дать ему только Советская власть.

Разрешите пожелать вам удачного соревнования, успешного любимию Родину. Ни на минуту не забывайте, что вы вместе со всеми народами СССР и ССРБ в этом соревновании движение успешно идет к сплочению наших коммунистов.

Ю. В. Бебородова,
младший сержант.



Дворец культуры Сталинградского тракторного завода.
Фото А. Юрьева.

№ 63 (4600)

МАЙ

24

СРЕДА

1950 г.

20 год издания.

Цена 20 коп.

За лучшее обслуживание быта трудящихся

В 1949 году ремонтно-строительная контора выполнила работу по капитальному и текущему ремонту, благоустройству города и ремонту социалистико-культурных учреждений на сумму 1935,7 тыс. рублей, из которых основная часть падает на ремонт жилого фонда. Было капитально отремонтировано 15 объектов.

Успешному выполнению плана способствовало значительное оснащение конторы механизмами, которые проведено было в начале 1949 года. Приобретены и установлены для строительных стапелей, добывочных фуговок, для циркулярных пил. Контора имеет свою пилораму, гардероб на 5 автомашин. В стапеле строительства находятся спилка. Столярная мастерская на 10 верстаков полностью обеспечена необходимостью в столярных машинах.

Автомобили, проходившие центральной частью города, заменили в пасхах... И вот сейчас, прошлая по асфальтированной набережной жители города любуются зеркальной гладью озера, водная станица становится излюбленным местом отдыха молодежи и юношеских.

Электролампы в больших плафонах на чугунных стойках освещают почты и почтовые ящики на центральной улице. Широкие спиральные сердечники ведут свет в каждую избы на барабанной площади, не опасаясь быть пущенными остатками в синих чешах цехов.

Город благоустривается. Уже на сегодняшний день с начала строительного сезона построено засыпало 580 квадрат. метра тротуаров, замощено дорожи по улице Калинина на 1.300 куб. метров, отремонтированы ограждения, сажены декоративные деревья.

Принят заказ Астраханским заводом на литье чугунных ножек для диванов, которые будут установлены на балконе.

Значительное благоустройство по взятым на себя обязательствам проводят в этом сезоне и предприятия города. Им были проведены работы по мощению, асфальтированию, устройству оград и озеленению улиц и площадей.

Благоустройство своей родной горы — этому должно стремиться и все население, считая своим долгом активно участвовать в социалистическом соревновании с городом Вязниками.

А. Мочалов,
инженер горкомхоза.

По нашему заводу им. Дзержинского, на текстильной фабрике, работающей ежедневно 100 тысяч рублей и на капитальном ремонт 248 тысяч рублей.

Для успешного выполнения задачи, стоящей перед предприятием, в полном объеме отчужденные средства мы пришли на себя социалистические обязательства, которые выполнены методом развернутого социалистического соревнования.

Мы провели следующие работы. Оштукатурена одна квартира из 12 по плану, устроены пандусы около 7 домов по Прудников улице и

Некоторые цифры из отдела благоустройства

Отдела благоустройства города, сконцентрированный в городе, капитальный ремонт социалистических сооружений с г. Вязниками по внешнему благоустройству своего города. Продолжен ремонт и покраска зданий.

• Заводско-городской парк тротуаров 682 квадрат. метра и замощение дорог 1.300 куб. метров.

• Заводско-городской парк тротуаров, асфальтные дороги 200 тонн, заготовлено асфальта 150 тонн.

• Построено лекционные залы 80 на 12 лет, 635 квадрат. и дикторские кабинки — 100.

• Построено масляной краской металлических изгородей на береговой 269 метров, метров, покрашено газоном, огорожено

турным учреждениям. Восстанавливается здание санбактериологической, капитально ремонтируется туберкулезный диспансер. Будет ремонтироваться родильный дом.

Контора признала на себя по договору капитальный ремонт горской базы в ряд других работ по благоустройству.

Капитальная и ремонтно-строительная контора сформируется с Вязниковской конторой и сапири занимает первое место из городов области.

В текущем году основной задачей конторы является улучшение качества работы и сдача всех объектов комиссии только с оценкой на хорошо. Этого мы добиваемся при помощи высокопроизводительного труда рабочих-строителей.

Лучшим подразделением в своей работе признана пилорама конторы Федора Федорова в количестве 13 человек. Всего в 1 квартале присуждено переходящее Красное знамя группами совхозов рабочих коммунального хозяйства. Бригада экипажа плав. 1-го квартала на 15,7 процента. Хорошо работают бригады плотников Макаренко и Кащенко, майора бригады Каткова, штукатурки бригады Балдинина. Краснознаменщиками признаны бригады Гуткова и столяров Кузнецова.

Коллектив ремонтно-строительной конторы горячо желает, чтобы весь ремонт закончил раньше установленных сроков и только хорошего качества. Этими мы создадим первые условия труящихся города.

В. Варенков,
начальник

реместройконторы.

Сейчас развернут полномочия по капитальному ремонту в 6 объектах, который будет закончен, за исключением общежития № 22, в июне. Кроме этого, контора оказывает большую помощь социальному куль-

турному учреждению материала по инвентаризации, ежесуточно 100 тысяч рублей и на капитальный ремонт 248 тысяч рублей.

Для успешного выполнения задачи, стоящей перед предприятием, в полном объеме отчужденные средства мы пришли на себя социалистические обязательства, которые выполнены методом развернутого социалистического соревнования.

Мы провели следующие работы. Оштукатурена одна квартира из 12 по плану, устроены пандусы около 7 домов по Прудников улице и

восточная сторона здания материала по капитальному хозяйству, ежесуточно 100 тысяч рублей и на капитальный ремонт 248 тысяч рублей.

Для успешного выполнения задачи, стоящей перед предприятием, в полном объеме отчужденные средства мы пришли на себя социалистические обязательства, которые выполнены методом развернутого социалистического соревнования.

Мы провели следующие работы. Оштукатурена одна квартира из 12 по плану, устроены пандусы около 7 домов по Прудников улице и

восточная сторона здания материала по капитальному хозяйству, ежесуточно 100 тысяч рублей и на капитальный ремонт 248 тысяч рублей.

Для успешного выполнения задачи, стоящей перед предприятием, в полном объеме отчужденные средства мы пришли на себя социалистические обязательства, которые выполнены методом развернутого социалистического соревнования.

Мы провели следующие работы. Оштукатурена одна квартира из 12 по плану, устроены пандусы около 7 домов по Прудников улице и

восточная сторона здания материала по капитальному хозяйству, ежесуточно 100 тысяч рублей и на капитальный ремонт 248 тысяч рублей.

Для успешного выполнения задачи, стоящей перед предприятием, в полном объеме отчужденные средства мы пришли на себя социалистические обязательства, которые выполнены методом развернутого социалистического соревнования.

Мы провели следующие работы. Оштукатурена одна квартира из 12 по плану, устроены пандусы около 7 домов по Прудников улице и

восточная сторона здания материала по капитальному хозяйству, ежесуточно 100 тысяч рублей и на капитальный ремонт 248 тысяч рублей.

Для успешного выполнения задачи, стоящей перед предприятием, в полном объеме отчужденные средства мы пришли на себя социалистические обязательства, которые выполнены методом развернутого социалистического соревнования.

Мы провели следующие работы. Оштукатурена одна квартира из 12 по плану, устроены пандусы около 7 домов по Прудников улице и

восточная сторона здания материала по капитальному хозяйству, ежесуточно 100 тысяч рублей и на капитальный ремонт 248 тысяч рублей.

Для успешного выполнения задачи, стоящей перед предприятием, в полном объеме отчужденные средства мы пришли на себя социалистические обязательства, которые выполнены методом развернутого социалистического соревнования.

Мы провели следующие работы. Оштукатурена одна квартира из 12 по плану, устроены пандусы около 7 домов по Прудников улице и

Ход весеннего сева

(Обзор на 20 мая)

За истекшую пятницу по темпам и качеству на весенний сев на первом месте прочно держится колхоз Дубасовского сельсовета, выполнив план сева зерновых на 83,3 процента, то есть опередив прирост за неделю на 7,7 процента.

Завтрашнью пятницу лежит в темпах и качестве работ колхозы Деминского сельсовета дальше за пятницу прирост в севе яровых на 15,5 процента, колхоз Старо-Олонинского — на 15,1 процента, и Николопольского сельсовета.

Синий темп весенного сева колхозы Некрасовского, Башкунского и совершенно замерла работа в Остринском сельсовете, где за истекшую пятницу не произведено никаких севов.

Потрепанным медленным темпами всех сев в колхозах Ершевского, Лесниковского, Григорьевского, Запольевского, Воронцовского, Воронского, Краснокамского, Тихоновского и Бирюковского сельсоветов, где планы сева яровых выполнены ниже, чем на 60 процентов.

Об особенно неблагополучное

положение создалось во многих колхозах района с посадкой картофеля. На работу план посадки картофеля выполнен только на 54,1 процента. Колхозы хлебных Альбукерке, село которого план посадки картофеля — на 72,7 процента, Николопольского — на 82,7, Башкунского — на 79,5, Ершевского — на 70,2, то колхозы Тихоновского сельсовета — только на 37,9 проц., Красно-Эховского — на 35,4, Крюковского — на 31,8, а Арсамакинского всего лишь на 25 процентов.

Недоступно меленое идет и сев овощей. План сева на району выполнен только на 16,7 процента.

Задача сельских цардийных и советских организаций и, в первую очередь, правлений колхозов и руководителей МТС — ускорить темпы и качество сева яровых культур, обратив особое внимание на быстрые завершения посадки картофеля.

Текущая пятница должна быть решающей в деле завершения весеннего сева, кроме гречки, в колхозах района.

СВОДКА

о ходе весеннего сева по сельсоветам Гусь-Хрустального р-на на 20-е мая 1950 года (в процентах)

Сельсовет	Наименование сельсоветов	Всего посевно- яровые	Посадка картофеля	Посевно- яровые	Посевно- яровые	Посевно- яровые	Посевно- яровые
1	Дубасовский	83,3	55,7	47,2	60	101,9	
2	Красно-Эховский	79,8	35,4	19,4	20,1	102,9	
3	Арсамакинский	75,1	37,5	15	46	112,5	
4	Башкунский	73,4	32,2	31	56,3	—	
5	Старо-Олонинский	72,4	60	12,6	30,9	101	
6	Губинский	71,7	51,4	24	17	96,2	
7	Николопольский	70,9	32,9	16	100	100	
8	Лесниковский	68,4	33,7	53	53	100	
9	Башкунский	65,3	79,5	11,4	41	50	
10	Вешенников	64,9	66,4	18	18,6	—	
11	Альбукеркевский	65,9	55,6	6,5	6,7	—	
12	Архангельский	62,1	47,8	6,7	5,2	—	
13	Ершевский	59,7	78	18	52	98,5	
14	Лесниковский	55,4	67,7	23,8	14,4	—	
15	Григорьевский	53,7	49,7	14	42,4	—	
16	Запольевский	52,9	47,9	8,7	4,5	—	
17	Бирюковский	52,1	67	16,3	19,8	—	
18	Воронцовский	51,9	45,5	28,1	6,3	110	
19	Краснокамский	51,6	31,8	20,4	12,8	140	
20	Тихоновский	47,7	37,3	2,9	27	—	
21	Остринский	28,3	—	12	—	—	

Сев зерновых в «Борце» закончен

Еще 5 мая колхозники кол-молодой колхозной «Борец» Красно-Эховского сельсовета закончили сев яровых зерновых. Все рапиные зерновые культуры посевы яровым севом и уже дают дружные, хорошие всходы.

Полностью закончен посев картофеля на 20 гектарах, посевы проектированы на 4 гектара и грядках, вспахано 15 гектаров из 17,5 гектаров.

Колхозники колхозов и колхозников работают аржено, сплошно и это позволяет колхозам быстро провести весенний сев яровых культур. Например,

Сделаем благоустроенным и красивым свой родной город

На заводском дворе — цветы и зелень

Ежегодно на стеклозаводе им. Дзержинского проводится большая работа по благоустройству территории завода. Весной этого года на территории завода произведено много различных деревьев, саженцев и цветов.

Завод принимает участие в благоустройстве города. Вышеупомянутые кусты сирени и другие декоративные растения делают наш завод особенно красивым. Сейчас идет разбивка цветников.

Больные мероприятия за прошлый год проведены и по

проекту

взаимодействие с администрации

района

и администрации города.

Бражкина.

Бражкина.